Planimetrij-2

Завдання №1 

Точки A, B , C і D лежать на колі. BD – діаметр цього кола (див. рисунок). Знайдіть величину кута ACD, якщо [image: image1.png]


ADB = 35°.
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	35°
	55°
	60°
	65°
	70°




Завдання №2 

Діагоналі трапеції ABCD (AD||BC) перетинаються в точці О. Знайдіть довжину основи ВС трапеції, якщо AD = 24 см, АО = 9 см, ОС = 6 см. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6 см
	9 см
	12 см
	16 см
	18 см




Завдання №3 

Бісектриса гострого кута А паралелограма ABCD ділить сторону ВС на відрізки ВМ=3 см і МС=5 см (див. рисунок). Знайдіть периметр паралелограма ABCD. 
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18 см
	20 см
	22 см
	24 см
	26 см




Завдання №4 

Площа паралелограма ABCD дорівнює 12. Точка К лежить на прямій CD. Знайдіть площу трикутника ABK.
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	6
	8
	10
	12


Завдання №5 

Основи трапеції дорівнюють 11 см і 4 см, а діагоналі 9 см і 12 см. Знайдіть площу трапеції, в [image: image5.png]


. 



Завдання №6 

Два кола дотикаються, причому менше з кіл проходить через центр більшого кола (див. рисунок). Знайдіть площу зафарбованої фігури (у см²), якщо менше з кіл обмежує круг площею 16 см².
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Завдання №7 

У прямокутнику ABCD: АB=6 см, ВС=8 см, K і L – середини сторін ВС і CD відповідно (див. рисунок). Знайдіть площу трикутника АКL (у см²). 
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	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	1
	Б 
	
	

	2
	Г 
	
	

	3
	В 
	
	

	4
	Б 
	
	

	5
	54 
	
	

	6
	48 
	
	

	7
	18 
	
	


